

ВІРНІСТЬ ОБРАНІЙ ДОРОЗІ

31 липня 2016 року виповнилось 60 років Борису Павловичу Кузьмінову, доктору медичних наук, професору, завідувачу кафедри гігієни і профілактичної токсикології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Свідомий та самостійний вибір напрямку майбутньої діяльності (профілактична медицина) допоміг Борису Кузьмінову успішно скласти іспити та вступити до Львівського державного медичного інституту (нині Львівський медуніверситет ім. Данила Галицького) на санітарно-гігієнічний факультет.

У 1987 році Кузьмінов Борис Павлович успішно захищає кандидатську дисертацію на тему: «Токсикология нового пестицида полидазола и его компонентов (экспериментальные данные к сравнительной гигиенической оценке и нормированию)». А вже у 1990 році очолює госпрозрахунковий підрозділ інституту лабораторію промислової токсикології.

З 2002 року Борис Павлович стає керівником ще одного підрозділу – Центральної науково-дослідної лабораторії Львівського державного медичного університету ім. Данила Галицького. Було проведено копітку роботу з реставрації та оновлення матеріальної бази ЦНДЛ і освоєння нових наукових напрямків досліджень. А об'єднаний підрозділ – ЦНДЛ та лабораторія промислової токсикології – перебирає на себе функцію центральної науково-дослідної лабораторії, матеріальний та науковий потенціал якого дозволив працювати у таких напрямках, як токсиколого-гігієнічна експертиза хімічної продукції, будівельних матеріалів, полімервмісних матеріалів, харчових продуктів та об'єктів довкілля,



НАШІ ЮВІЛЯРИ

**До 60-річчя
від дня народження
професора
Кузьмінова
Бориса Павловича**

проблеми гігієни праці у сучасному поліграфічному виробництві, а також проводити токсикологічні, біохімічні, гематологічні та імунологічні дослідження при супроводі науково-дослідних робіт кафедр *alma mater*.

Багатогранний талант Кузьмінова Б.П. розкрився і у його педагогічній діяльності. З 2003 року він викладає на кафедрі гігієни і профілактичної токсикології. Його лекції збирають велику кількість слухачів, які цінують інформацію не лише як джерело глибоких теоретичних знань, але й практичного досвіду.

2006 року Кузьмінов Б.П. захищає докторську дисертацію на тему: «Хімічна безпека у сучасному поліграфічному виробництві як гігієнічна проблема». За п'ять років йому присвоєно вчене звання професора за спеціальністю «гігієна та професійна патологія».

З 2013 року Борис Павлович очолює кафедру гігієни і профілактичної токсикології, розкриваючи повною мірою науковий потенціал молодих співробітників кафедри.

Кузьмінова Б.П. – автор понад 200 наукових праць, серед яких ряд монографій: «Шкідливі фактори поліграфічного виробництва. Гігі-

єнічні нормативи. Методи контролю» (2007), «Охорона праці у поліграфічній промисловості. Проблеми гігієни праці та виробничої санітарії» (2008), «Гігієнічна характеристика сучасного видавничо-поліграфічного комплексу» (2010), є співавтором національного підручника «Гігієна праці» (2011), затвердженого МОН України та МОЗ України.

Фахівець у галузі гігієнічного нормування та регламентації, Борис Павлович є членом профільної Комісії з гігієнічного регламентування полімерних матеріалів та композицій на їх основі та профільної Комісії з гігієнічного нормування хімічних речовин у повітрі робочої зони, Комітету з питань гігієнічного регламентування МОЗ України.

На даний момент професор Кузьмінов розвиває такий напрямок досліджень, як розробка гігієнічних регламентів впливу фармацевтичних субстанцій в умовах хіміко-фармацевтичного виробництва. Особлива увага приділяється антигістамінним препаратам, а також впровадженню альтернативних методів токсикологічних досліджень, які дозволять зменшити використання теплових тварин в експериментах.

Гідний послідовник української школи токсикологів, приклад досягнення поставлених цілей, Кузьмінов Борис Павлович – вчений, який дивиться у майбутнє. Хочеться побажати професору багато сил, здоров'я та удачі!

Колектив Центральної науково-дослідної лабораторії та лабораторії промислової токсикології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького,

колектив кафедри гігієни та профілактичної токсикології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.